

## Rákosome mentéséért Alapítvány

### Alapító okirata

**Alulírott alapító a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény és az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény alapján működő alapítvány hoz létre.**

#### I.

#### AZ ALAPÍTVÁNY NEVE, SZÉKHELYE

Az alapítvány neve:

Rákosome Mentéséért Alapítvány

Az alapítvány önálló jogi személy, székhelye:

1108. Budapest, Tóvirág utca 14 3/15

Az alapító neve: Bánki Róbert

anyja neve: Rába Veronika

lakóhelye: Budapest, 1108. Tóvirág utca 14. 3/15

**Az alapítványt határozatlan időtartamra hozta létre az alapító.**

**Az alapítvány honlapjának címe: [www.mento17alapitvany.hu](http://www.mento17alapitvany.hu)**

#### II.

#### AZ ALAPÍTVÁNY CÉLJA

Az alapítvány általános célja:

**A 1997. évi CLIV. tv. az egészségügyről 35. § (1)-(2) foglalt közfeladat -  
Népegészségügyi tevékenység: az egészség fejlesztése, betegségek megelőzése,  
intézményrendszer;  
egészségfejlesztési, egészségvédelmi, betegségmegelőzési, gyógyító és orvosi rehabilitációs  
szolgáltatások – támogatása.**

Elsősorban Budapest XVII. kerülete és vonzáskörzetéhez tartozó kerületek és települések magasabb szintű sürgősségi ellátásának az elősegítése, az mentőszolgálat rákoskeresztúri mentőállomásának anyagi, személyi és tárgyi feltételeinek javítása.

Az alapítvány célját az alábbi kiemelt feladatok ellátásával kívánja megvalósítani:

a., a Rákosomekeresztúri mentőállomás technikai eszközei fejlesztésének, korszerűsítésének támogatása

b., a Rákosomekeresztúri mentőállomáson szolgálatot teljesítő gépjárművek felszerelésének korszerűsítése

c., a mentőállomáson dolgozók, szolgálatot teljesítők szakmai továbbképzésének támogatása

d., a balesetek megelőzése, káros hatásainak csökkentése érdekében elsősegélynyújtó, valamint egyéb tanfolyamok, képzések és tanácsadások szervezése, lebonyolítása  
e., kapcsolatfelvétel és fenntartás hazai és külföldi társ- és hasonló tevékenységet végző szervezetekkel, a megszerzett ismeretek, eljárások, tapasztalatok terjesztése és népszerűsítése

Az Alapítvány egyéb tevékenysége:

**Az alapítvány gazdasági-vállalkozási tevékenységet csak a létesítő okiratban meghatározott alapcél szerinti tevékenység megvalósítását nem veszélyeztetve végez.**

Gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt a létesítő okiratban meghatározott közhasznú tevékenységére fordítja.

### III.

#### AZ ALAPÍTVÁNY CÉLJÁRA RENDELT VAGYON, A VAGYON FELHASZNÁLÁSÁNAK MÓDJA

Az alapító induló vagyonként 100.000-Ft, azaz százezer forint készpénzt bocsát az alapítvány rendelkezésére, amelyet banki letétbe helyez.

**Az alapítvány nyitott, ahhoz bármely hazai vagy külföldi természetes és jogi személy bármikor az Alapítvány fennállása alatt tetszése szerinti vagyoni hozzájárulással csatlakozhat. A csatlakozás ténye a csatlakozót nem minősíti alapítóvá, alapítói jogokat nem gyakorolhat. A csatlakozót megilleti azonban az a jog, hogy javaslatot tegyen a kuratórium részére a vagyoni juttatásának felhasználására vonatkozóan.**

Az alapítvány a csatlakozók támogatásai, illetve az alapítványi vagyon hozama, valamint a vállalkozásból származó eredmény gyarapíthatja.

A támogatások odaítélése az alapítvány közvetlen észlelése, vagy a kuratórium által kiírt pályázat alapján történhet.

**Az alapítvány mindenkorai vagyona a jelen alapító okiratban megjelölt célok megvalósítására használható fel. Az alapítvány vagyonával a kuratórium gazdálkodik.**

**Alapítványi célra az alapításkori vagyon és annak teljes hozadéka, továbbá az alapítást követően az alapítványi számlára érkező készpénzadomány teljes összege vagy a természetben nyújtott adomány fordítható.**

**Az alapítványi vagyon felhasználása során, kuratóriumi tag javaslata, illetve egyedi kérelmek alapján a támogatásokról elfogadott pénzügyi terv és határozat alapján a kuratórium dönt.**

**Ha a csatlakozó támogató rendelkezett vagyoni juttatása felhasználásáról, úgy rendelkezése érvényesüléséről a kuratórium gondoskodik.**

#### IV.

### AZ ALAPÍTVÁNY KEZELŐ SZERVE ÉS KÉPVISELETE

Az alapítvány általános ügydöntő, ügyintéző és képviseleti szerve a kuratórium.  
A kuratórium tagjait az alapító jelöli ki, határozatlan időre.

**Az alapító az alapítvány vagyonának kezelésére hat természetes személyből álló kuratóriumot nevez ki. Az alapító fenntartja a kuratórium elnökének kijelölési jogát.**

**A kuratórium elnöke:**

**Ferge László ( An: Csesznok Mária )**  
**lakcíme: 5350. Tiszafüred, Ifjúság utca 5 3/10**

**A kuratórium további tagjai :**

**Imre Péter ( An: Szukacs Ildikó )**  
**lakcíme: 1119. Budapest, Etele út 32/C 6/51**

Kollár Attila ( An: Balga Borbála )  
lakcíme: 1163. Budapest, Borotvás utca 6

Gáspár Attila ( an: Miklós Margit )  
lakcíme: 1172. Budapest, Nagyréde utca 15

Hennel Zoltán ( an: Bedécs Julianna )  
lakcíme: 4536. Ramocsaháza, Szabadság tér 9.

**Sághy Márton ( An: Schell Beatrix )**  
**lakcíme: 1085. József körút 65. 4/12**

A kuratórium elnökére és tagjaira vonatkozó összeférhetlenségi szabályok.

A közhasznú szervezet megszűntét követő két évig nem lehet alapítvány vezető tisztségviselője ( a kuratórium, illetve létrehozása esetén felügyelő szervének tagja ) az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be – annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig – vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.

Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

Ha a vezető tisztségviselő jogi személy, a jogi személy köteles kijelölni azt a természetes személyt, aki a vezető tisztségviselői feladatokat nevében ellátja. A vezető tisztségviselőkre vonatkozó szabályokat a kijelölt személyre is alkalmazni kell. A vezető tisztségviselő ügyvezetési feladatait személyesen köteles ellátni.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlélethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.

Nem lehet vezető tisztségviselő, aki közügyektől eltiltó ítélet hatálya alatt áll (Btk. 61.§ (2) bek. i) pont).

Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

Az alapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a kuratórium tagja. Az alapító /alapítói jogok gyakorlója/, illetőleg törvényes képviselője és közeli hozzátartozói nem lehetnek többségben a kuratóriumban.

A kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója a határozat alapján kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.

Nem minősül előnynek az alapítvány cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve az egyesület által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.

....”

A kuratórium elnökét megillető képviseleti jogának terjedelme és gyakorlásának módja: általános és önálló.

A kuratóriumi tagok kijelölése határozatlan időre szól. A kuratóriumi tagokat az alapító jelöli ki, s tisztség annak elfogadásával jön létre.

A kuratóriumi tagság megszűnik:

- a tag halálával,
- lemondásával,
- a Ptk. 3:22. § (1)-(6) bekezdésében, továbbá a Ptk. 3:397. § (3), (4) bekezdésében és a Btk. 61.§ (2) bekezdésében foglalt összeférhetlenségi és kizáró ok bekövetkeztével,
- a Ptk. 3:398. § (2) bekezdése szerinti visszahívással

A kuratórium hatásköre:

az alapítványi vagyon felhasználása, az alapítványi cél megvalósítása érdekében döntés az alapítványhoz való csatlakozásról  
döntés az alapítványi költségvetés, a beszámoló elfogadásáról  
az alapítvány szervezeti és működési szabályzatának kidolgozása és elfogadása, az alapító okirat keretei között.

A kuratórium elnöke, helyettese és a tag ingyenesen látják el feladataikat, igazolt költségeiket azonban kérésükre – az elnök jóváhagyásával – igényelhetik.

Az alapítvány nevében képviselőre – önálló cégszerű aláírásával – jogosult a kuratóriumelnök, ugyanúgy rendelkezik az elnök az alapítvány bankszámlája felett.

A kuratórium elnökének hatásköre:

Képviseli az alapítványt harmadik személlyel szemben

Összehívja a kuratórium üléseit és vezeti azokat

A kuratórium évi ülésén beszámol az alapítvány tevékenységéről és fejlődéséről, valamint minden lényeges eseményről

Két kuratóriumi ülés között intézi az alapítvány ügyeit, végrehajtja a kuratórium döntéseit

Az elnök akadályoztatása esetén az alapítvány képviselőjét két másik kuratóriumi tag együttesen látja el, a bankszámla feletti rendelkezési jogot is két másik kuratóriumi tag együttesen gyakorolja.

Az elnök a felelős azért, hogy a költségvetés kiadásait a rendelkezésre álló összeg fedezze.

## V.

### A KURATÓRIUM MŰKÖDÉSE

A Kuratórium üléseit szükség szerint, de legalább évente kétszer tartja. A kuratórium üléseit 8 nappal korábban az elnök hívja össze a tagok részére írásban, igazolható módon kiküldött meghívóval, mely tartalmazza a napirendi pontokat is. Írásbeli igazolható módon történő kézbesítésnek minősül: pl. ajánlott vagy tértivevényes küldeményként, továbbá a tagnak az elektronikus levelezési címére történő kézbesítés azzal, hogy a kézbesítés visszaigazolásra kerüljön (elektronikus tértivevény).

Bármely kuratóriumi tag kérheti kuratóriumi ülés összehívását a cél és az ok megjelölésével. Ilyen kérelem esetén a kuratórium elnöke köteles a kérelem beérkezésétől számított nyolc napon belül intézkedni az ülés összehívásáról. Ha ennek a kötelezettségének a kuratórium elnöke nem tesz eleget, a kuratórium ülését a kérelmet előterjesztő tag is összehívhatja.

A kuratórium feladata ellátása során határozatait nyilvános ülés tartásával hozza meg. Az ülést a kuratórium elnöke hívja össze meghívóval. A meghívónak

tartalmaznia kell az alapítvány nevét és székhelyét, továbbá a kuratóriumi ülés helyét, időpontját és a napirendi pontokat. A meghívót a kuratóriumi tagoknak igazolt módon és olyan időben kell megküldeni, hogy a meghívó kézhezvétele és a kuratóriumi ülés időpontja között legalább 8 nap elteljen.

A kuratórium akkor határozatképes, ha azon legalább négy tag jelen van. Határozatát – ha az alapító okirat másként nem rendelkezik – mind a hat tag jelenléte esetén egyszerű szótöbbséggel, míg négy tag esetén egyhangúlag hozza.

A határozat meghozatalakor nem szavazhat az,

a) akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít vagy a jogi személy terhére másfajta előnyben részesít;

b) akivel a határozat szerint szerződést kell kötni;

c) aki ellen a határozat alapján pert kell indítani;

d) akinek olyan hozzátartozója érdekelt a döntésben, aki a jogi személynek nem tagja vagy alapítója;

e) aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson alapuló kapcsolatban áll; vagy

f) aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben.

## VI.

### AZ ALAPÍTVÁNY GAZDÁLKODÁSA

Az alapítványi vagyon növelése érdekében az alapítvány az érvényes jogszabályok keretei között, céljaival összhangban – másodlagos jelleggel – gazdasági, vállalkozási tevékenységet folytathat, az alapítványi vagyont a kuratórium által elfogadott befektetési szabályzat előírásai szerint befektetheti. Az ebből származó jövedelem kizárólag az alapító okiratban megjelölt célok teljesítésére fordítható.

Az alapítványi vagyont a kuratórium úgy használja fel, hogy az az alapítvány költségvetés szerinti költségeit fedezze. Az esetleges haszon elsősorban az alapítványi vagyon pótlására, a maradék összeg annak növelésére fordítható, melyet az alapítvány céljaira kell felhasználni.

Amennyiben az alapítvány éves bevétele az 5 000 000 .-Ft azaz ötmillió Forintot meghaladja, az alapító köteles az alapító okirat módosításával felügyelő szerv létrehozásáról gondoskodni.

Az alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.”...

## VII.

### AZ ALAPÍTVÁNY MEGSZÜNÉSE

A jogi személy jogutód nélkül megszűnik, ha

- a) határozott időre jött létre és a meghatározott időtartam eltelt;
- b) megszűnése meghatározott feltétel bekövetkezéséhez kötött és e feltétel bekövetkezett;
- c) a tagok vagy alapítók kimondják megszűnését; vagy
- d) az arra jogosult szerv megszünteti

feltéve mindegyik esetben, hogy a jogi személy vagyoni viszonyainak lezárására irányuló megfelelő eljárás lefolytatását követően a bíróság a jogi személyt a nyilvántartásból törli.

(2) A jogutód nélkül megszünt jogi személynek a hitelezők kielégítése után fennmaradt vagyona a jogi személy tagjait, tagság nélküli jogi személy esetén az alapítói jogok gyakorlóit illeti meg olyan arányban, amilyen arányban ők vagy jogelődjük a jogi személy javára vagyoni hozzájárulást teljesítettek.

(3) A jogutód nélkül megszünt jogi személy tagjai és alapítója a felosztott vagyomból való részesedésük mértékéig kötelesek helytállni a megszünt jogi személy ki nem elégített tartozásaiért.

Az alapítvány megszűnik, ha

- a) az alapítvány a célját megvalósította, és az alapító új célt nem határozott meg;
- b) az alapítvány céljának megvalósítása lehetetlenné vált, és a cél módosítására vagy más alapítvánnyal való egyesülésre nincs mód; vagy
- c) az alapítvány három éven át a célja megvalósítása érdekében nem folytat tevékenységet.

Az alapító nem szüntetheti meg az alapítványt.

Ha valamelyik megszűnési ok bekövetkezik, a kuratórium értesíti az alapítói jogokat gyakorló személyt vagy szervet a szükséges intézkedések megtétele érdekében, és a megszűnési ok bekövetkeztét közli a felügyelőbizottsággal és a könyvvizsgálóval is.

Ha az alapítói jogokat gyakorló személy vagy szerv a megszűnési ok alapján harminc napon belül érdemi intézkedést nem hoz, a kuratórium ezt követően köteles a nyilvántartó bírósághoz bejelenteni a megszűnési okot. A bejelentési kötelezettség késedelmes voltából vagy elmulasztásából eredő károkért az alapítvánnyal és harmadik személyekkel szemben a kuratórium tagjai egyetemlegesen felelnek.

A jogutód nélkül megszűnő alapítványnak a hitelezői igények kielégítése után megmaradó vagyonáról a törlését elrendelő határozatban kell rendelkezni.

Az alapítvány jogutód nélküli megszűnése esetén a hitelezők kielégítése után megmaradó vagyon az alapító okiratban megjelölt személyt illeti, azzal, hogy az alapítót, a csatlakozót és az egyéb adományozót, továbbá ezek hozzátartozóit megillető vagyon nem haladhatja meg az alapító, a csatlakozó és az egyéb adományozó által az alapítványnak juttatott vagyont.

Az alapító az általa juttatott vagyonról az alapítvány jogutód nélküli megszűnésekor az alapítvány céljával azonos vagy hasonló célú alapítvány vagy egyesület számára rendelkezhet, ha az alapító okirat ilyen esetre a vagyonról nem rendelkezik vagy a rendelkezés teljesítése lehetetlen.

A nyilvántartó bíróság jogszabályban meghatározott szervezetnek juttatja a vagyont, ha az alapító okirat, vagy az alapító nem rendelkezik a megszűnő alapítvány vagyonáról, vagy ha az alapító okirat által megjelölt személy, vagy az alapító által megjelölt alapítvány, egyesület a


VIII.

VEGYES ÉS ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

Az alapító okiratban nem szabályozott kérdésekre a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

Kelt: Budapest, 2015. év. Augusztus hó 03. napján

Az egységes szerkezetbe foglalt létesítő okiraton a kérelmező - ha a kérelmező jogi képviselővel jár el, a jogi képviselő - igazolja, hogy a létesítő okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel a létesítőokirat-módosítások alapján hatályos tartalmának. Az egységes szerkezetű okirattól egyértelműen ki kell tűnnie, hogy az egységes szerkezetű okirat elkészítésére a létesítő okirat mely pontjának változása adott okot.



aláírás

Tanú: Nalaudivan Edit  
Lakcíme: 3000 Hatvan Hatvan u. 3.  
Személyi igazolvány száma: 6293947A

Tanú: Csépe Szilvia  
Lakcíme: 3000 Hatvan, Tapolca u. 12. III/8  
Személyi igazolvány száma: 2185532A